
配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

479 231 48.2% 231 100.0%

1
①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を
行っている

64 110 6 5 46 231

2
②学校は地域と一体となって子どもたちを育んでい
る。

75 117 5 4 30 231

3
③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をし
ている。

105 111 5 1 9 231

4
④学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、
教育活動を公開している。

153 68 3 3 4 231

➄学校は、保護者に対して連絡や相談を細やかに行
い、迅速に対応している。

95 105 14 4 13 231

5
①お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが
身に付いてきている。

94 115 12 3 7 231

6
②お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んで
いる。

82 97 29 21 2 231

7 ③お子様は、学校で すすんで読書をしている。 63 67 39 33 29 231

8 ④お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 66 91 25 10 39 231

9
⑤お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用して
いる。

79 112 21 9 10 231

10
①学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供
の人権を大切にしている。

66 109 10 4 42 231

11
②お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っ
ている。

80 120 21 6 4 231

12 ③お子様は、あいさつをきちんとしている。 91 106 15 5 14 231

13
④お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全
意識が身に付いている。

74 124 16 1 16 231

14
⑤お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどに
よるネットマナーが身に付いている。

51 116 26 13 25 231

15
①お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部
活動を含む）に積極的に取り組んでいる。

95 85 33 17 1 231

16
②お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生
活習慣が身に付いている。

65 115 29 11 11 231
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①学校は、山崎中学校と連携して教育活動に取り組
んでいる。

42 94 13 1 81 231
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と ①学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 61 105 14 3 48 231

エ
　
健
や
か
な
体

の
育
成
に
関
す
る

こ
と

(

1

)

　
学
校
や
お
子
様
の
様
子
な
ど
か
ら
ご
回
答
く
だ
さ
い

。

(

2

)

　

保

護

者

の

方

が

感

じ

て

い

る

学

校

の

現

状

等

に

つ

い

て

、
ご

回

答

く

だ

さ

い

。

１
 
そ
う
思
う

イ
　
確
か
な
学
力
の
育
成
に
関
す
る
こ
と

ウ
　
豊
か
な
心
の
涵
養

（
心
の
教
育
及
び
生
活

指
導
含
む

）
に
関
す
る
こ
と

ア
　
社
会
に
開
か
れ
た
教
育
課
程
の
実
現
に
関

す
る
こ
と

【ア　社会に開かれた教育課程の実現に関すること】
全体として高い評価をいただいたと考えています。「②学校は地域と一
体となって子どもたちを育んでいる。」では、肯定的回答が昨年度の
89%から93%に上昇しました。コミュニティ・スクールとして保護者の皆様
や地域社会と密接に連携した活動を今後も継続、推進していきます。

【イ　確かな学力の育成に関すること】
学力の育成については、ご家庭の協力を得ながら取組んでいきます。
➁家庭学習では、定的回答が昨年度の70%から77%に上昇しました。年
度始めや学期始めに、宿題の意義や、家庭学習を定着させる大切さ
を、学級指導で伝えていきます。今後もご協力をお願いします。
➂読書活動では、肯定的回答が56%でした。来年度は読書カードの記
録を１枚２０冊から１０冊にします。引き続き、家庭学習がんばりカード
やお話給食を導入して読書への興味関心を高めていきます。また、休
み時間の図書館の開放、図書委員会による読書推進活動（おすすめ
の本の選定、コーナー設置や本のポップ作り等）も継続し、本に親しみ
やすい環境を整えていきます。

【ウ　豊かな心の涵養（心の教育及び生活指導含む）に関すること】
➄ネットマナーについての肯定的回答が69%から77%に上がりました。
全学年ルールを守って生活するという意識が高かまったことが分かり
ました。学校が把握しづらい家庭でのクロームブックやSNS等使い方
のも目を向け、正しく使用できるように「タブレットを使う時のやくそく」を
基に指導していきます。

【エ　健やかな体の育成に関すること】
①縄跳びキャンペーンでは普段、縄跳び遊びをしない児童が縄跳びに
取り組む姿が見られました。児童が体力の高まりを実感できるようにす
るために、指導項目を絞り、通年で活動を継続できるようにしていきま
す。

【オ　小中一貫（連携）教育の取組みに関すること】
山崎中学校とは、年２回、授業を見合って意見交換をしたり、山崎高校
と三校での挨拶キャンペーンに協同したりして取り組んでいます。肯定
的回答が昨年度に比べ87%から59%に減ってしまいました。ホームペー
ジや学校だよりで取組みについて発信していきます。

【自由記述から】(抜粋)
「日頃より、子どもたちの成長に寄り添ってくださり感謝しております。
先生業は過酷で、やろうと思ったらいくらでも追究することができる、終
わりのない職業だと思っております。どうか、先生方ご自身のお身体を
一番大切に、細く長く、子どもたちを見守っていただけたら嬉しいです。
これからもどうぞよろしくお願いいたします。」嬉しい励ましやお褒めの
お言葉を7件いただきました。ありがとうございました。

「運動会などの行事で、他の学年のも観れたらいいなと思います。より
子供との会話に繋がりますし、コロナも落ち着いてきたので、そうなっ
てほしいと願ってます。」等のご提案を12件いただきました。来年度の
教育計画に前向きに反映していきたいと思います。ありがとうございま
した。

個別の対応や予算が必要になるご意見を５件いただきました。改善に
取り組んでいきます。
その他、教育委員会、けやきの会、ななともに対してのご意見もありま
した。貴重なご意見ありがとうございました。

学校評価を受けての考察
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　昨年１１月に保護者の皆様を対象に実施しました学校評価（保護者アン
ケート）についての結果をお知らせいたします。今年度の回収率は児童数
の48.2％（479名中231名）でした。多くの保護者の皆様から貴重なご意見
をいただいたことに感謝申し上げます。
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保護者向けアンケート「共通の評価項目」集計結果グラフ
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